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Κατηγορηματικά αντίθετοι σε οποιοδήποτε ενδεχόμενο να σταματήσει η δωρεάν
μετακίνηση μαθητών δήλωσαν γονείς, εκπαιδευτικοί και παιδιά του Γυμνασίου Πλατανιά,
που  το μεσημέρι της 15/2/2012 πραγματοποίησαν πορεία από το σχολείο τους ως το
Δημαρχείο. Εκεί παρέδωσαν ψήφισμα στο οποίο τονιζόταν ότι είναι συνταγματική
υποχρέωση της πολιτείας να στηρίζει τη δημόσια δωρεάν παιδεία. Νωρίτερα στο σχολείο ο
διευθυντής, κ. Βασίλης Παπαστάμος, μίλησε στους γονείς που συγκεντρώθηκαν για τη
σοβαρότητα του θέματος και την ανάγκη του συντονισμένου αγώνα όλων -γονέων,
εκπαιδευτικών, μαθητών, Τοπικής Αυτοδιοίκησης- ώστε να διασφαλιστεί το συνταγματικό
δικαίωμα της δωρεάν παιδείας.

  

Από τη μεριά του ο πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, κ. Ρούσσος
Κρασουδάκης, επεσήμανε πως 'η δωρεάν μεταφορά των παιδιών είναι ένα συνταγματικό
δικαίωμα, είναι κατοχυρωμένη στο πλαίσιο της δωρεάν παιδείας. Ενημερώσαμε τους γονείς
και δώσαμε ένα ψήφισμα συμπαράστασης στον Δήμο Πλατανιά που έχει ήδη πάρει
απόφαση υπέρ της δωρεάν μετακίνησης των μαθητών'. Και ο κ. Κρασουδάκης εξέφρασε την
ανησυχία ότι το κόστος της μετακίνησης πάει να φορτωθεί στους γονείς.

  

Φτάνοντας στο Δημαρχείο οι γονείς παρέδωσαν το ψήφισμά τους στον δήμαρχο Πλατανιά.
'Το Δημοτικό μας Συμβούλιο είχε αποφασίσει πως δεν διαπραγματεύεται τη μεταφορά των
μαθητών και σε κανένα σημείο να πάμε στο λεγόμενο «μαθητικό επίδομα» γιατί είναι
υποχρέωση της πολιτείας να το κάνει', είπε απευθυνόμενος στους συγκεντρωμένους ο κ. Γ.
Μαλανδράκης, επαναλαμβάνοντας ότι σήμερα έχει καλέσει τους υπόλοιπους δημάρχους
του Νομού για το θέμα και συνεχίζεται η πίεση προς το ΚΤΕΛ και την πολιτεία, ώστε 'να τα
βρουν' και να συνεχιστεί το μεταφορικό έργο. Παράλληλα, τόνισε πως τα θέματα ποιότητας
παιδείας 'είναι άμεση προτεραιότητα με έργα και όχι με λόγια για τον Δήμο. Θα
συνεχίσουμε στο ίδιο πνεύμα. Ευελπιστώ ότι το κράτος θα ανταποκριθεί στις υποχρεώσεις
του'.
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